

ROMÂNIA  
JUDEȚUL VASLUI  
ORAS MURGENI  
CONSILIUL LOCAL

**PROCES VERBAL**

Incheiat astăzi 29.11.2017 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local Murgeni, convocat prin Dispoziția nr.1254 din 24.11.2017 a Primarului orașului Murgeni care are loc în sala de ședințe a primăriei Murgeni ora 10,00.

*Butnaru Sebastian – Consilier juridic cu atribuții Secretar UAT Murgeni*

Domnilor consilieri, convocarea a fost afișată la sediul consiliului local al orașului Murgeni și în localitățile componente. În convocarea ședinței ați luat cunoștință de punctele ce figurează pe ordinea de zi. Observ ca nu lipsește nimeni de la ședința noastră în aceste condiții Consiliul este legal constituit și poate lua hotărâri atât cu majoritate simplă cât și cu 2/3. Vă anunț de asemenea că procesul verbal al ședinței anterioare se află pe masa, în fața fiecărui consilier, și cred că l-ați consultat.

Cine este pentru aprobarea procesului verbal? unanimitate pentru.

Va multumesc. Dau cuvântul dl. Președinte de ședință pentru a deschide ședința.

**DI Președinte de ședință Luca Neculai** – Stimați colegi ordinea de zi este următoarea :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor practicate de SC COMBIMUR SRL Murgeni, al cărui asociat unic este Consiliul local al orașului Murgeni;

2. Proiect de hotărâre privind numirea unei comisii de negociere și acordarea unui aviz de principiu în vederea achiziționării unui număr de 11 apartamente situate în imobilul de pe Str. Emil Juvara, Bl. B 7;

3. Proiect de hotărâre Privind informarea Consiliului Local al Orașului Murgeni a situației salariilor SC COMBIMUR SRL

4. Proiect de hotărâre privind punerea la dispoziție (folosința gratuită) SC COMBIMUR SRL a unei clădiri, situată în Orașul Murgeni, strada Emil Juvara nr.19 (locația clădire anexă corp C1) în suprafața utilă de 109,56 mp, județul Vaslui

4. Diverse.

**DI Președinte de ședință Luca Neculai** - Stimați colegi, supun la vot ordinea de zi, cine este pentru? Unanimitate de voturi pentru

**DI Președinte de ședință Luca Neculai** - 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor practicate de SC COMBIMUR SRL Murgeni, al cărui asociat unic este Consiliul local al orașului Murgeni;

**DI consilier juridic Butnaru Sebastian** – Domnilor consilieri este vorba despre un proiect de hotărâre care este necesar în scopul ducerii la îndeplinire a Deciziei nr.44 a

Camerei de Conturi Vaslui si practicarii unor preturi loiale de catre SC COMBIMUR SRL,al carei asociat unic este Consiliul local al orasului Murgeni.

**Dl consilier Panica Jenica** –de ce numai cand intervine Curtea de Conturi mai aflam cate ceva de la aceasta societate?

**Dl viceprimar Bors Mihai** - solicitati dl consilier....

In timpul dezbaterilor pe acest proiect de hotarare soseste la sedinta de consiliul local si Dl consilier jutean Cain Dan Liviu.

**Dna consilier Buta Lorela Valy** –am solicitat odata dar administratorul ne-a comunicat ca dna contabila este in concediu de odihna.

**Dl consilier Panica Jenica** – au contabila platita,sa ne prezinte situatia firmei..

**Dl consilier Milus Toderita** – domnilor consilieri,este vorba de preturi practicate de aceasta societate.

**Dl consilier juridic Butnaru Sebastian** –despre preturile practicate,Curtea de Conturi a constatat ca aceasta societate incalca prevederile legale si anume prin concurenta neloiala.

**Dl consilier local Milus Toderita** –da nu este logic dar asta este legea,normal ca monta o lampa stradala foarte ieftin,acum ne costa cu alta firma mai mult.

**Dl presedinte de sedinta** – supun la vot acest proiect de hotarare,cine este pentru?13 voturi pentru.impotriva?0 voturi,abtineri 1 vot(Consilier Panica Jenica)

**Dl Presedinte de sedinta Luca Neculai** - 2.Proiect de hotarare privind numirea unei comisii de negociere și acordarea unui aviz de principiu în vederea achizitionarii unui numar de 11 apartamente situate in imobilul de pe Str.Emil Juvara,BI.B 7;

**Dl consilier Necula Dumitru** – ce ne trebuie asa ceva ?!sa facem altceva cu banii astia,5 miliarde pentru ce?!eu cand mam insurat am primit apartament de la primarie?!!!

**Dl consilier Matei Marcel** –este un avantaj domnilor consilieri,o sa negociem pretul ...

**Dl viceprimar Bors Mihai** – oportunitatea este ca o sa negociem pretul,ei cer in jur de 5 miliarde dar noi o sa negociem,pentru ca nu o sa vanda ei aceste imobile odata nici in 10 ani.

**Dl consilier Panica Jenica** –sa pastram si cateva apartament pentru specialistii din zona,sa ii atragem..

**Dl viceprimar Bors Mihai** – deacord cu dumneavoastra dl consilier si nu cred ca o sa fim slabi negociatori,doar facem acest lucru in folosul comunitatii pe care o reprezentam.

**Dl consilier Panica Jenica** – sa ne trimita vanzatorul o adresa cu oferta lor.

**Consilier juridic Butnaru Sebastian** –exista o asemenea informare prin mail cu oferta lor per apartament dar in acest moment ne trebuie aceasta comisie de negociere care isi va desfasura activitatea dupa intocmirea de catre un expert autorizat ANEVAR a unui raport de evaluare a acestor apartamente.

**Dl presedinte de sedinta Luca Neculai** – faceti propuneri cu membri in comisie..?sau supun la vot daca sunteti deacord cu avizul de principiu dupa care trecem la comisie?!supun la

vot cine este pentru? 8 voturi pentru,impotriva 0 voturi,abtineri 1 vot (dl consilier Panica Jenica).

**DI Consilier Cain Dan Liviu** – doresc sa intervin

**DI viceprimar Bors Mihai** – DI Cain nu interveniti decat dupa epuizarea tuturor proiectelor de pe ordinea de zi,luati loc va rog,o sa va dam cuvantul la sfarsit numai perturbati activitatea consilierilor in sedinta.

**DI presedinte de sedinta Luca Neculai** - Stimati colegi trecem la punctul 3.Proiect de hotarare Privind informarea Consiliului Local al Orasului Murgeni a situatiei salariilor SC COMBIMUR SRL.

**DI consilier Panica Jenica** –Cine stie cati angajati are firma ?

**Consilier juridic Butnaru Sebastian** - In temeiul prevederilor din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, cu modificările și completările ulterioare, propun Proiectul de hotărâre privind informarea Consiliului Local al Orasului Murgeni a situatiei salariilor SOCIETATII COMBIMUR SRL,este de competența Consiliului Local al orasului Murgeni să analizeze și să ia act de proiectul propus , care se încadrează în prevederile legale.

**DI presedinte de sedinta** – supun la vot acest proiect de hotarare,cine este pentru?8 voturi pentru.impotriva? 0voturi,abtineri 6 voturi(formatiunea PNL).

**DI presedinte de sedinta Luca Neculai** - Stimati colegi trecem la punctul 4.Proiect de hotarare privind punerea la dispoziție (folosința gratuită) SC COMBIMUR SRL a unei cladiri, situata in Orasul Murgeni, strada Emil Juvara nr.19 (locația clădire anexa corp C1) in suprafata utila de 109,56 mp, județul Vaslui

**Consilier juridic Butnaru Sebastian** - avand in vedere prevederile art. 36, alin. (2), lit. c) din Legea nr.215/2001 a administrației publice locale, republicată, actualizată, potrivit cărora Consiliul local exercită atribuții privind administrarea domeniului public și privat al comunei, orașului sau municipiului.Supunem spre analiză și aprobare Consiliului local al Orasului Murgeni proiectul de hotărâre privind punerea la dispoziție (folosința gratuită) SC COMBIMUR SRL a unei cladiri, situata in Orasul Murgeni, strada Emil Juvara nr.19 (locația clădire anexa corp C1) in suprafata utila de 109,56 mp, județul Vaslui cu destinația de sediu punct de lucru pentru societatea mai sus amintită

**DI presedinte de sedinta** – supun la vot acest proiect de hotarare nr 4,cine este pentru?unanimitate pentru

**DI Presedinte de sedinta Luca Neculai** - 4.La diverse exista o cerere a unui grup de copii, la care o sa dau citie.

**Consilier juridic Butnaru Sebastian** - avand in vedere ca cererea grupului de copii este a fost ambigua la sedinta anterioara,acesti copii au revenit cu o noua adresa prin care ne solicit un ajutor financiar in vederea cumpararii unor produse alimentare pentrtu cateva familii defavorizate de pe raza orasului nostru.

DI viceprimar Bors Mihai – propun sa ne aduca acest grup de copii lista cu persoanele defavorizate din sate,sa le intocmeasca personalul SPAS Murgeni o ancheta sociala dupa care stabilim cum ii ajutam.

**DI Presedinte de sedinta Luca Neculai** – supun la vot propunerea dlui viceprimar,cine este pentru?unanimitate pentru

**DI viceprimar Bors Mihai** – DI presedinte va rog sa ii dati cuvantul Dlui Cain Dan Liviu.

**DI presedinte de sedinta Luca Neculai** – DI Cain va dau cuvantul .

**Dl consilier judetean Dan Cain Liviu** – doar am vrut sa intervin la acel punct privind avizul de principiu si stabilirea comisiei de negociere, intrucat nejustificat nu am fost lasat sa vin cu o solutie nu cred ca mai are rost sa intervin, oricum conform Legii 215/2001 numai putem relua acel punct in acest moment, numai are rost. Va multumesc...!

**Dna Presedinta de sedinta ENUTA ZINICA** – Domnilor consilieri lucrarile sedintei de pe ordinea de zi fiind epuizate declar sedinta inchisa.

Presedinte de sedinta,  
Luca Neculai

Secretar,  
Butnaru Sebastian Eugen

